



В Калужской области сотрудники районных и городских следственных отделов почтили память бойцов Красной Армии, павших в годы Великой Отечественной войны



Сегодня накануне Дня Победы офицеры районных и городских следственных отделов СУ СК России по Калужской области посетили мемориалы, посвященные подвигу советских солдат в период Великой Отечественной войны.

Руководитель следственного отдела по городу Калуге Игорь Зайцев вместе с сотрудниками отдела возложили цветы к вечному огню на площади Победы в Калуге. Руководитель следственного отдела по Малоярославецкому району Сергей Воронов с подчиненными посетил Поле Памяти вблизи деревни Афанасово Малоярославецкого района, где покоятся останки около 500 воинов Красной армии. Офицеры Жуковского межрайонного следственного отдела совместно с коллегами из районной прокуратуры почтили память фронтовиков минутой молчания и возложением цветов на Аллее героев, расположенной у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

музея маршалу Советского Союза Г.К.Жукову, а также на братской могиле и памятнике павшим бойцам 17-й стрелковой дивизии в поселке Агрошкола.

В ходе оборонительного этапа битвы под Москвой осенью 1941 года калужская земля практически полностью оказалась оккупирована противником. В результате наступательных операций с декабря 1941 по сентябрь 1943 года Калужский край был освобожден.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1462078>